


 

 الإجابة النموذجية 

 المجموع المجزئة  : الإجابةعناصر 

 ن6 :الأولجواب الوضعية 

 العوامل التي يتغير بسببها الراتب الغذائي هي : -1

 المناخ –الحالة الوظيفية  -الجنس- النشاط –العمر  

 الرواتب الغذائية: أنواع -2

 .الإنتاجراتب  -راتب الصيانة -راتب العمل -راتب النمو

 :للأشخاصتحديد الراتب الغذائي  -3

 راتب نموسنة:  11* طفل 

 راتب العمل* عامل بالبناء و الملاكم: 

 راتب الصيانة* شيخ عجوز: 
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 ن6 جواب الوضعية الثانية:

 تصنيف الأغذية حسب: -1

 كرونة،لحم،خبز،طماطم،بصل،عصير البرتقالعمالمصدر العضوي:  -

 .الماءمصدر معدني:  -

 .البروتينهو  اللحمالغذاء البسيط الموجود في  -2

 .السكرهو  عصير البرتقالالغذاء البسيط الموجود في 

 عصير البرتقالو  اللحمتصنيف الأغذية التي تم الكشف عنها في  -3

 حسب دورها في الجسم.

 : غذاء البناء والصيانة البروتين -

 : غذاء الطاقة )النشاط(السكريات -
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 ن8: جواب الوضعية الإدماجية

 بروتينات:المادة )ع(  -1

 البناء و الصيانة تصنيف البروتينات حسب دورها في الجسم :  -2

 مواد معدنية المواد )أ(:  -3

  مواد عضويةالمواد)ب(:

 بتعريض المادة للتسخين ، فإذانميز بين المواد )أ( و المواد )ب(  -4

لم يحدث تفحم فهي مادة ، و إذا  فهي مادة عضوية تفحمحدث 

 معدنية .
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 ن 5 5 الإتـــــقـــــان 

 


